
ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ 

PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL 

PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE 

GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 

Siendo las 12:30 doce horas con treinta minutos, del viernes día 04 cuatro de abril del año
2025 dos mil veinte cinco, se reunieron los integrantes del Comité para Otorgar Subsidios y
Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalajara, para el Ejercicio
Fiscal 2025, en el lugar conocido como "Salón de Ex presidentes y Ex presidentas
municipales, ubicado en el primer piso de Palacio Municipal, con domicilio en avenida
Hidalgo número 400 cuatrocientos, colonia Centro, en la Ciudad de Guadalajara, Jalisco,
convocada previamente por el Maestro Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete, en
su calidad de Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del
Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y Presidente

del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el 

Ejercicio Fiscal 2025. 

/{Muy buenas tardes, agradezco la asistencia de las integrantes de este comité, así
como a todas las personas presentes en esta segunda sesión ordinaria del comité para
otorgar subsidios, ayudas sociales, el presupuesto de egresos dos mil veinticinco,
bienvenidas y bienvenidos. Quisiera primero dar la bienvenida también a las personas que
nos acompañan, de las que van a ser beneficiarios de estos subsidios, a Joanna Carrillo
González, representación de Teletón de Occidente." 

"También aprovecho para comentarles de los municipios en la colecta del botero,
Guadalajara fue el municipio que más recolectó y también el bote que más tuvo fue el de la
presidenta, de todos los municipios la colecta de Guadalajara fue el más alto, con alrededor
de veinticinco mil presos." 

"Para el proyecto de la procesIon del silencio de la fundación Proyecto Kalós, le
damos la bienvenida al bien conocido padre Lolo." 

/{Por parte de la fundación Talent Land, le damos la bienvenida a lván Millán
Campos." 

"Por parte de la fundación Experiencias Creativas y Publicidad, que es del equipo
Astros, a Guillermo Calderón." 

"Pero, muy importante, también Horacio Llamas, que fue nuestro primer mexicano
en la NBA. Agradecemos a David Prado, de COMUDE que nos acompañe en este evento." 

/{Por parte de la Asociación Denominada "CON
Proyecto México en el Corazón, Javier Garbuno." 
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"Y por último, de la Escuela Primaria Adolfo López Mateas, la maestra Miriam 

Gallardo García." 

"E instruyó al Secretario Técnico que proceda a nombrar la lista de asistencia, para 

verificar la existencia de quórum legal para sesionar." 

En el uso de la voz-el Lic. Alejanelrn-Rafael Peña Marroquín: 

"Como lo indica, Presidente." 

Maestro Bernardo Fernández Labastida 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del 

Presupuesto de Egresos 2025. 

Regidora María-Andrea Medrano--Ortega_ ----

Como integrante del Ayuntamiento, designada por la Presidenta. 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Regidora Diana Araceli González Martínez de la Presidencia de la Comisión de 

Desarrollo Económico, Turismo y Emprendimiento. 

Lic. Sandra García Miranda 

En representación de la Tesorera Municipal. 

C. Ma. Guadalupe García Burelo

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana del Municipio de

Guadalajara.

C. María Patricia López Rodríguez

Integrante del Consejo Municipal de Participación Ciudadana del Municipio de

Guadalajara .

C. Esther Pantoja Magallón

Integrante del Consejo Consultivo del OPD lnmujeres Guadalajara

Maestra Alejandra Guadalupe Hernández Santillán. 

Contralora Ciudadana 

El de la voz. Presente (Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín) 

Secretario Técnico del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del 

Presupuesto de Egresos 2025. 

"Le informo Presidente que se encuentran presentes 10 de los 10 integrantes de este 

Comité." 

"8 con voz y voto, La Contra lora y su servidor solo con voz." 
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"Se declara que existe quórum legal para sesionar y, por lo tanto, serán válidos los 
acuerdos que aquí se tomen." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Con relación a la aprobación del proyecto del orden del día, pongo su 
consideración, se agregue un cuarto punto relativo a comunicaciones recibidas, de tal suerte 
que los demás se recorrerían de manera progresiva sin modificaciones, consultando en 
votación económica su conformidad, manifestándolo, levantando a la mano." 

"Una vez aprobada la orden del día, instruyo al secretario técnico para que proceda a 
darle lectura." 

En el uso de la voz el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín: 

"Como le indica, presidente, " 
"l. Lista de asistencia y declaración del curso legal." 
"2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día." 
"3. Lectura, en su caso, debate y aprobación de las actas de primera sesión ordinaria 
del 7 de febrero del 2025 y primera sesión extraordinaria del 25 de marzo del 2025." 
"4. Comunicaciones recibidas." 
"5. Análisis y evaluación en caso de su debate y aprobación de los proyectos de 
dictámenes." 
"6. Clausura de la sesión." 

"Es cuanto, Presidente." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Una vez leído el orden del día, continuamos con el desahogo del TERCER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, correspondiente a la lectura, en su caso debate y aprobación de las actas de 
la primera sesión ordinaria del 07 febrero de 2025; y primera sesión extraordinaria del 25 de 
marzo de 2025; y toda vez que fueron remitidas vía electrónica con anterioridad a esta 
sesión, les pregunto ¿si están de acuerdo en que se omita la lectura íntegra del 
documento?" 

"De ser así favor de manifestarlo en votación económica levantando su mano." 

En el uso de la voz el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín: 

"Aprobadas." - Por unanimidad. 
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En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"En consecuencia, pongo a su consideración el contenido de las citadas actas, 
consultándoles si tienen alguna observación o comentario respecto de su contenido." 

"No habiendo observaciones, les pido manifestar si se aprueban, manifestando en 
votación económica levantando su mano." 

En el uso de la voz el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín: 

"Aprobadas." - Por unanimidad. 

-En el uso -de la voz, envrtro. Bernardo Fernández tabastida� Jefe de Gabfoete y

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Pasamos al CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, correspondiente a las 
COMUNICACIONES RECIBIDAS, instruyendo al Secretario Técnico para que nos informe." 

En el uso de la voz el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín: 

"Tiene relación al dictamen que se identifica con el número ROP-A/002/2025 
aprobado en la sesión ordinaria celebrada por este Comité el 07 de febrero de 2025, 
correspondiente al subsidio por la cantidad de $28,000.00 (veintiocho mil pesos 00/100 
M.N) a favor de Alejandro Díaz Puig, para una cirugía reconstructiva de tibia inferior."

"La aprobación fue condicionada al estudio socioeconómico que al efecto se 
realizará; y a que el beneficiario no se encuentre registrado en el Instituto Mexicano de 
Seguridad Social." 

"Al respecto, se da cuenta del Memorándum DTS-131-2025 del consecutivo de la 
Dirección del Área de Trabajo Social del OPD Sistema DIF Jalisco, en el que se adjunta el 
estudio socio familiar que fue realizado, en el que, entre otras cosas, refiere que el 
beneficiario cubre el perfil para recibir asistencia social." 

"Está a su disposición en esta Secretaría Técnica el documento íntegro para su 
consulta." 

"Recordemos que en la primera sesión, cuando aprobamos la cuestión de GDLuz y el 
subsidio para apoyar a esta persona, la regidora Diana por ahí hizo una observación en el 
sentido de que presentara este dictamen, mismo que como tal solamente lo estamos 
presentando para su conocimiento y que al final de cuentas el expediente se encuentra 
constituido al 100%." 

"Es cuanto. Presidente." 
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En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 
Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 
Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"El trámite que se propone es que la Secretaría Técnica recabe las firmas de los 

miembros de este Comité en el dictamen que se identifica con el número ROP-A/002/2025 

aprobado en la sesión ordinaria celebrada por este Comité el 07 de febrero de 2025, 

correspondiente al subsidio por la cantidad de $28,000.00 (veintiocho mil pesos 00/100 

M.N), toda vez se ha determinado que el beneficiario Alejandro Díaz Puig cubre el perfil para

recibir asistencia para una cirugía reconstructiva de tibia inferior."

"Les consulto si alguien desea hacer uso de la palabra." 

En el uso de la voz el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín: 

"Aprobadas." - Por unanimidad. 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 
Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 
Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Pasamos al desahogo del QUINTO PUNTO del orden del día, correspondiente al 

análisis, evaluación, en un caso su debate y aprobación de los proyectos de dictámenes. 

Respecto al dictamen agenciado en el punto 5.1 y toda vez que previamente fue remitido vía 

electrónica, se les consulta si están de acuerdo en omitir su lectura íntegra-y que el 

secretario técnico únicamente verbalice una síntesis del mismo. Si es así, por favor 

manifestarlo en votación económica levantando su mano." 

En el uso de la voz el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín: 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 
Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 
Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025 

"Se instruye al secretario técnico para que proceda a dar lectura de la síntesis 

referida." 

En el uso de la voz el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín: 

"Punto 5.1 proyecto de dictamen técnico sobre la solicitud presentada por el C. Javier 

Magdalena Cuevas, apoderado legal de la persona jurídica denominada "Fundación 

Proyectos Kalo", para llevar a cabo el proyecto denominado "JUDEA 2025" por la cantidad de 

$300,000.00 (Trescientos mil pesos 00/100 M.N)." 

"Es cuanto. Presidente." 
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En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos pa-ra el Ejercido Fiscal 2025. 

"Continuando, pongo a su consideración de este comité el contenido del dictamen 

agenciado en el punto 5.1, y de estar de acuerdo, les pido manifestar su voto levantando la 

mano." 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

"Se instruye al secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar 

cumplimiento al dictamen aprobado con el fundamento en lo señalado al apartado 2, 

numeral 5, fracción 7 del marco normativo que rige este comité." 

"Pasamos al dictamen agenciado en el punto 5.2, y toda vez que previamente fue 

remitido vía electrónica, se les consulta si están de acuerdo en omitir su lectura íntegra y 

que el secretario técnico únicamente realice una síntesis del mismo." 

"¿Están de acuerdo?" 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

"Yo quisiera decirles que al inicio presenté a los diferentes representantes si en algún 

momento de estos ustedes quieren hacer alguna pregunta directa a los beneficiarios de este 

subsidio, están abiertos a la mano y que puedan tener un diálogo con los beneficiarios." 

En el uso de la voz, C. María Patricia López Rodríguez Integrante del Consejo 

Municipal de Participación Ciudadana del Municipio de Guadalajara. 

"Sí." 

"Gracias. Sí comentábamos que antes de aprobar se hubieran dado una síntesis con 

los invitados que están." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"¿Gustaría que el padre Lolo nos dé una breve síntesis del que acabamos de 

aprobar?" 

En el uso de la voz, el Presbítero José Dolores Aguayo, "Padre Lelo". 

"Buenas tardes nuestro proyecto denominado Judea GOL 2025, o también Procesión 

Pérez y la Misión, nació en el año 2017 cuando Enrique Alfara era presidente municipal de 

Guadalajara. Esto surgió en el barrio de Analco por iniciativa del empresario Jalisciense René 
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Lidia León junto con Don Jesús Lemus, el papá de nuestro actual Gobernador, su servidor era 

el secretario parroquial." 

"Era un proyecto para desesitigmatizar el barrio de Analco generalmente se hablaba 

de Analco como un lugar inseguro y a partir de este evento que impulsó mucho las 

voluntades de todos los pobladores del barrio y también generó turismo y derrama 

económica para el mismo, en el año 2019 dicho proyecto se extendió hasta el centro de 

Guadalajara y hoy en día este proyecto conjunta 40 eventos. El principal es la Procesión del 

Silencio, a ejemplo de Sevilla y varios lugares de España, Roma y además tenemos un gran 

abanico de conciertos de música sacra, por ejemplo los que encontrarán el Colegio de 

Infantes de Catedral que es la institución más antigua del occidente y podrán escuchar todas 

las melodías que se encuentran en los libros de la Catedral de Guadalajara, en los libros del 

siglo XVII al XIX." 

"No solo será en el tradicional barrio de Analco y en el centro histórico, sino que este 

proyecto ha permeado también el poniente de nuestra ciudad como la zona financiera lo 

que corresponde a Guadalajara en la Parroquia de la Madre de Dios y el Jardín adjunto, 

también en San Javier de las Colinas y la zona de Providencia. Entonces es un evento que ha 

crecido, que hace una reconstrucción del tejido social pero también genera derrama 

económica para nuestro municipio, además de que Guadalajara, la Perla Tapatía, se ha 

posicionado como un destino de turismo religioso en la Semana Santa y estos datos, no los 

digo yo, los avala la Superintendencia del Centro Histórico y también la Oficina de 

Convenciones y Visitantes en sus encuestas que han hecho a los hoteleros de nuestra 

ciudad." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Muchísimas gracias, Padre." 

"Cabe mencionar que también para este evento consiguen apoyos económicos de la 

iniciativa privada, de empresarios, de gente de la filantropía de esta ciudad. El apoyo del 

municipio es un complemento a todo el proyecto que tiene." 

"Punto 5.2 proyecto de dictamen técnico sobre la solicitud presentada por el C. José 

Ruiloba Madero, apoderado legal de la persona jurídica denominada "Centro de 

Rehabilitación Inclusión Infantil Teletón Occidente", para brindar más servicios de 

rehabilitación para las familias de Guadalajara, por la cantidad de $8'000,000.00 (Ocho 

millones de pesos 00/100 M.N)." 

"No sé si quieren que Joanna nos platique un poquito de la labor que se hace en 

Teletón, que ya todos la conocemos, pero yo creo que uno es resumen en específico de los 

beneficiarios tapatíos." 

En el uso de la voz, Joanna Carrillo González, representación de Teletón de 

Occidente. 

Página 7 de 20 

\ 



"Muchas gracias." 

"El Teletón de occidente está ubicado en el municipio de Guadalajara. Este año 

cumplimos 25 años. Desde el primer día se han atendido a los niños y n_iñas representantes 

del municipio de Guadalajara. Tenemos una capacidad para 2,500 niños de Jalisco, de los 

cuales entre 500 y 550 son de este municipio. Si les cuento, más de 40,000 familias en 25 

años se han atendido y específicamente de Guadalajara, casi 15,000, en el año. Actualmente 

la rehaoilitación de cada niño cuesta $40,000�00 (cuarenta mil pesos 00/100 m.n.) pesos al 

año y recibe aproximadamente 40 servicios cada familia. Si multiplicamos $40,000.00 

(cuarenta mil pesos 00/100 m.n.) por los casi 500 niños, estamos hablando de que cuesta 

$20'000,000.00 (veinte millones de pesos 00/100 m.n.) cada año atender a los niños de 

Guadalajara. Nosotros solicitamos $8'000,000.00 (ocho millones de pesos 00/100 m.n.) para 

este año y ojalá se pueda incrementar cada año más. El resto, ¿de dónde nos conseguimos? 

De todas las colectas que hacemos, de recorridos, eventos de recabación." 

"De hecho, me gusta este aquí Astros que nos han ayudado. Muchos empresarios y 

empresas comprometidas, también otros municipios del gobierno y del Estado, se suman al 

apoyo de estas becas para los niños con discapacidad. Entonces, para nosotros es muy 

importante la coleta que hacemos con las alcancías porque de ahí sacamos lo que nos falta y 

hemos podido conseguir." 

"Pero con los $8'000,000.00 (ocho millones de pesos 00/100 m.n.) que ustedes nos 

otorgarán, podremos atender a más de 250 niños y niñas de Guadalajara." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Pongo a su consideración de este comité el contenido del dictamen agregado en el 

punto 5.2. En caso de estar de acuerdo, les pido manifestar su voto levantándolo a la mano." 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

"Se instruye al secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar 

seguimiento al dictamen aprobado, con fundamento a lo señalado en el apartado 2, numeral 

5, fracción 7 del marco normativo que rige este comité." 

"Pasando al dictamen agenciado en el punto 5.3 y toda vez de que previamente fue 

remitido vía electrónica, se pone a consultas si están de acuerdo en omitir su lectura íntegra 

y que el secretario técnico únicamente realice un resumen del mismo." 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

"Entonces, no sé si pasamos mejor a que lván Millán si nos podría dar una explicación 

y si están de acuerdo que omitamos la lectura del secretario técnico por una explicación." 

En el uso de la voz, el C. lván Millán en su carácter de apoderado legal de la 

Fundación Talent Land, A.C. 

Página 8 de 20 



"Hola, ¿qué tal? Buenos días. Es un honor para mí estar esta mañana con ustedes. 
Talent Land es un gran foro de talento específico, de formación y actualización en temas 
relacionados con tecnología. Está diseñado en tierras temáticas en las cuales abordamos 
temas tan importantes como negocios, industrias creativas, medio ambiente, videojuegos, 
inteligencia artificial. Bueno, hay un espacio incluso de visibilidad de mujeres destinadas a 
diferentes ámbitos que inciden y fluyen positivamente a tantas mujeres." 

"Es un evento que también ayuda a los jóvenes, no tan jóvenes que acudan al evento, 
a vincularse con actores claves del ecosistema nacional porque es un evento que ocurre aquí 
en el centro de Guadalajara pero viene de los 22 estados de la República. Y en la edición 
pasada tuvimos participantes de 18 países distintos, lo cual también implica una derrama 
económica interesante en el tema hotelero, restaurante y demás. El evento está diseñado en 
esta ocasión para recibir más de treinta mil participantes." 

"El 90% de los asistentes son estudiantes, para que puedan acceder a los contenidos 
con los medios del evento. Son 11 escenarios, es decir, cada 25 minutos tienen un cambio de 
conferencia o su contenido. La verdad es que es una actualización bastante rápida." 

"Tendremos algunas cosas muy interesantes, no solo de la empresa Google Cloud, 
por ejemplo, la presentación viene equipada con capacitaciones en elementos de 
inteligencia artificial que son totalmente gratuitas_para los chicos y no tan chicos que asistan 
al evento, formarse y capacitarse. Gracias." 

"Bueno, me imagino que en el detalle que les pasaron, que Guadalajara tendrá un 
espacio ahí, donde también habrá una oportunidad para los funcionarios, regidores, 
coordinadores, directores, de convivir también con muchos jóvenes, aunque ahora también 
el municipio va a impulsar a que la tecnología no solo sea para los jóvenes universitarios, 
sino también para todos los profesionistas que dejaron la universidad hace muchos años, 
gente de 30, 40, 50 años, también va a ser beneficiario de las becas que va a recibir el 
municipio, porque la tecnología también es un democratizador y no queremos que los de mi 
edad, 50 años, pues no se actualicen a la tecnología." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Se pone a su consideración de este comité el contenido del dictamen agenciado con 
el punto 5.3 de estar de acuerdo y les pido manifestar su voto levantando su mano." 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

"Se instruye al secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar 
cumplimiento a lo que acabamos de aprobar con fundamento señalado en el apartado 2, 
numeral 5, fracción 7 del marco normativo que rige este comité." 

"Pasamos al dictamen agenciado en el número 5.4 y toda vez de que previamente fue 
\ 

remitido vía electrónica, se les consulta si están de acuerdo en la lect
�
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secretario técnico en este caso sí dé lectura, con lo que el señor Alejandro Matos había 

confirmado, pero se le complicó llegar o asistir, entonces, secretario, si me podría dar la 

lectura, por favor." 

En el uso de la voz, el Lic. Alejandro Rafael Peña Marroquín, 

"Como lo indica Presidente, el punto 5.4 habla del proyecto de dictamen técnico 

sobre la solicitud presentada por el ciudadano Sergio Alberto Matos Uribe, presidente del 

consejo directivo y director general del FESTMAYO A.C. 

"Para llevar a cabo el proyecto de ordenamiento del Festival Cultural de Mayo en 

Jalisco por la cantidad de $1'500,000.00 (Un millón quinientos mil pesos 00/100 M.N.)." 

"Es cuanto, presidente." 

"En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 
Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 
Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Bueno, este festival tiene más de 20 ediciones, es una labor titánica que ha hecho 

Alejandro, es un patronato que tiene personas que han dado su vida por la cultura y por lo 

artistico de esta ciudad." 

"Creo que es un proyecto que me ha tocado participar en lo personal en varias 

ocasiones y pues es algo muy positivo que le suma a la ciudad y a la zona metropolitana." 

"Se pone en su consideración de este comité el contenido del dictamen agenciado en 

el punto 5.4 y de estar de acuerdo en manifestar su voto levantando su mano." 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

"Se instruye el secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar 

cumplimiento a lo que acabamos de aprobar con fundamento en lo señalado en el apartado 

2, numeral 5, fracción 7 del marco normativo que rige este comité." 

"Pasamos ahora al dictamen agenciado con el 5.5 y toda vez de que brevemente fue 

remitido vía electrónica, se les consulta si están de acuerdo en omitir su lectura íntegra y se 

les consulta si están de acuerdo." 

"Una vez que termine de darnos su punto de vista el agente de Astros, después 

David, como beneficiario de parte de los acuerdos, nos dé también algunos puntos al 

respecto." 

En el uso de la voz, Guillermo Calderón Rangel de la Asociación Denominada Experiencias 
Creativas y Publicidad S.A. de C.V en su carácter de Administrador General Único. 

"¿Qué tal? Buenas tardes, gusto estar con ustedes. Bueno, en relación a las 

experiencias creativas y publicidad, haciendo referencia a la actividad de consumo de 
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alcohol y drogas en varias comunidades del municipio de Guadalajara, el propósito del 
proyecto es fomentar el deporte en las niñas, niños y adolescentes." 

"De esta manera, Horacio nos hace el honor de ir y dar testimonio junto con otros 
jugadores, Horacio es un jugador historia de éxito en México, el primer jugador mexicano en 
la NBA, en fomentar estas academias en conjunto con COMUDE para recibir 12 diferentes 
ubicaciones y hacer la convocatoria de los entrenadores, aspirantes a ser entrenadores y 
jóvenes." 

"No solamente se imparte la parte técnica y práctica, sino después se invitan a todos 
los jóvenes que han asistido a las academias a Astros contigo, que son probablemente niños, 
niñas y adolescentes que no tienen la oportunidad de ir y pagar un boleto para ir arena 
Astros, entonces los invitamos a que experimenten de primera mano un partido y vean que 
pueden hacer una carrera educativa a través del deporte, plena y sana." 

"Y bueno, Horacio ya no se los puede decir de eso." 

En el uso de la voz, C. Horado Llamas Grey.

"Buenas tardes, en este proyecto a mí me llamo mucho porque en Estados Unidos se 
trabaja mucho con las comunidades, en los equipos que yo estuve. La primera vez que llego 
a un equipo que se preocupa mucho por estar en contacto con la comunidad, y por medio 
del gobierno, por medio de COMUDE, el año pasado se realizó este proyecto y nos gustó 
mucho, superamos por muchos los niños que asistieron a COMUDE y este año igual, de la 
misma manera, con mucho gusto vamos a hacerlo porque muchos de esos niños que fueron 
a las clínicas en las cuales asistíamos nosotros, después estaban mucho más contentos 
porque iban a experimentar un partido de basquetbol profesional donde venían jugadores 
americanos." 

"Entonces es muy bueno porque aspiracionalmente ellos comienzan a creer que 
pueden lograr muchas cosas que, quedándose en sus comunidades, a veces no ven a alguien 
que pueda hacer pero no ven en mi caso, pues yo vengo también de un pueblo pequeño, de 
Sinaloa, y yo les platico todo eso, de que cualquiera puede lograr lo que se proponga, solo 
que se lo tiene que hacer, ser muy consistente, ser resistente y trabajar duro para que 
cualquiera pueda lograr eso, y en general es lo que hacemos cuando vamos a visitar cada 
una de las comunidades." 

En el uso de la voz, David Prado Director General del Consejo Municipal del Deporte

de Guadalajara. 

"Hola, buenas tardes, David Prado, Director del Deporte de Guadalajara. Creo que 
tanto Memo como Horacio, creo que ya lo han dicho perfectamente, las niñas, niños, 
jóvenes de Guadalajara creo que necesitan estos ejemplos de vida, estos ejemplos que a 

� 

través del deporte se comprueba que podemos cambiar vidas, el mejor ejemplo que 
tenemos aquí es con Horacio, el primer mexicano a jugar en la NBA, y eso es lo que 
buscamos a través del deporte en Guadalajara, de la mano de la Presidenta Municipal 
Verónica Delgadillo." 

Página 11 de 20 



"Cuando Astros obviamente nos platicó del proyecto, pues indiscutiblemente lo 
platicamos con el Jefe de Gabinete, la Presidenta, porque efectivamente queremos llevar a 
Astros, con el apoyo de Horacio Llamas, a tedas las colonias de Guadalajara, a través de 
estas clínicas, a través de estas experiencias de vida, porque no se imaginan cuando un niño 
o una niña pisa una ·cancha de fútbol profesional, una cancha de básquetbol profesional, un
estadio donde realmente las grandes figuras juegan, pues todo lo que conlleva con los
sentimientos y emociones. Entonces, cambiarles la vida a través del deporte -pues
obviamente es una de nuestras grandes responsabilidades que tenemos como gobierno,
pero cuando lo hacemos de la mano de la iniciativa privada y de estos grandes ídolos
deportivos, creo que nos facilita más el trabajo a todas y todos."

"Muchas gracias." 

-En el uso ae la voz, ei-l' lltro. Bernardo Fernández-tabastida-;- Jefe de Gabinete y

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Muchas gracias, adelante Regidora Diana." 

En el uso de la voz, Regidora Diana Araceli González Martínez de la Presidencia de la 

Comisión de Desarrollo Económico, Turismo y Emprendimiento. 

"Gracias, yo creo que lo que hoy nos convoca a todos los asuntos son muy 
importantes y además, pues yo creo que gracias para todos quienes pertenecemos a este 
comité, pero sí quiero hacer un especial énfasis porque mi hijo es de la Selección Jalisco, 
entonces él esta con Mario Sauceda y hemos visto muy de cerca todo lo que han trabajado 
para este proyecto y la verdad me emociona mucho porque mi hijo tiene varios, ya casi 16 
años y es un niño muy bueno, con bueno para estudiar, tiene beca en el Tec., es bueno para 
hacer deporte, no fuma, no toma, si es fiestero, pero si hay que ir a entrenar, pues no va de 
fiesta y entonces, hoy que nuestros jóvenes están tan vulnerables y las madres tenemos que 
estar trabajando para sacarlos adelante. Yo creo que nuestro gran aliado es el deporte y el 

hecho de que deportistas profesionales y canchas como astros, pues claro que los motivan, 
ellos se sienten de verdad importantes cuando pueden ir a jugar ahí, mi hijo inclusive ha 
jugado con personas con discapacidad, en silla de ruedas, bueno claro que les ponen 
tranquiza y la verdad es que me emociona mucho porque es una forma de ayudar un poco a 
muchas jefas de familia a sacar adelante sus hijos en una formación muy positiva como esta 
que es el deporte y que puedan conservarse muy buenos, chavos y saludables." 

"En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Muchas gracias, adelante Regidora Ana." 

En el uso de la voz, Regidora Ana Isabel Robles Jiménez Presidenta de la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
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11Buenas tardes a todas y todos, de igual manera me gustaría felicitar este proyecto, 
bueno todos, como dijo mi compañera Diana, son importantes, en este caso en concreto, 
además de felicitarles por esta gran iniciativa que creo que va a ayudar muchísimo, me 
gustaría si es posible que a través de nuestro director David, nos ayude a darles seguimiento 
porque me encantaría saber cuándo está convocatoria este y qué colonias son, ver también 
nosotros cómo podemos apoyar a promover, me parece de verdad que si nosotros también 
nos involucramos a promover con líderes y lideresas vecinales, este proyecto pues puede 
también continuar mejor y cada vez creciendo cada día más. Muchísimas gracias. 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

11Estamos de acuerdo, regidora, director de COMUDE, me gustaría que esta petición 
se proponga y yo quisiera también, perdón, adelante." 

En el uso de la voz, C. Ma. Guadalupe García Burelo Presidenta del Consejo 

Municipal de Participación Ciudadana del Municipio de Guadalajara. 

11Simplemente unirme a las felicitaciones, este proyecto creo que sería, ya tienen 
años anteriores haciéndolo, por ahí comentábamos precisamente que en el Área más 
vulnerables de las colonias de Guadalajara y que dentro de esta petición estuvieran niñas y 
creo que para nosotros todavía tenemos muchas atletas niñas que destacan en este deporte 
y que tuvieran este beneficio, pues creo que es muy importante, ¿no? Y así como lo dice la 
regidora Ana, que nos pasaron en el listado en qué colonias están trabajando y sobre todo 
que impacto ha tenido este proyecto en las comunidades, con los niños que seguimiento 
han podido darles, que ellos puedan seguir con esta carrera, al final eso es lo que se busca y 
también en el tema de los entrenadores, si por ahí nos pudieran decir cuál es el perfil, quien 
recibe estas capacitaciones, que creo que también darle la oportunidad a personas que por 
ahí, por cuestiones, que no pueden estar trabajando en alguna unidad pero ejercen este 
trabajo y también darle la oportunidad a participar para que sigan profesionales también.11 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

11Muchas gracias. Tomamos nota de las observaciones y creo que son muy positivas y 
asimétricas. Yo quisiera también aquí aprovechar que están aquí Horacio y Guillermo para 
invitarlos a que nos acompañen el próximo jueves que vamos a inaugurar la remodelación 
de una cancha de básquetbol que está muy bonita en la Unidad Deportiva 18 de Marzo, que 
sería muy gratificante para la Presidenta, para el Municipio y para los ciudadanos que viven 
en esa colonia, si nos pudieran acompañar el próximo jueves en la inauguración de esta 
cancha." 

11 La verdad que es un espacio público muy digno, quedó súper bonita las fotos que he 
visto y estoy seguro que también ustedes se van a sentir muy orgullosos de ser parte y los 
ciudadanos también desde que nos acompañen. No sé si podrás hacer ahí una demostración 
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o algo Horacio, un poquito comprometedor la invitación. Entiendo que su agenda es

complicada pero si agradeceríamos si nos pudieras acompañar Horacio."

"Bueno y d-espués de toda esta explicación e intervención de los ejecutores de este 

apoyo, se pone en consideración de este Comité el contenido del dictamen agenciado en el 

punto 5.5 y de estar de acuerdo les pido manifestar su voto levantando la mano." 

"Aprobado." - Por unanimidad. 

"Se instruye al secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar 

cumplimiento a lo que acabamos de aprobar con fundamento señalado en el apartado 2, 

numeral 5, fracción 7 del marco normativo que rige este comité." 

"Pasamos al dictamen agenciado con el punto 5.6 y toda vez que previamente fue 

remití-do ví-a electrónica se 1-es-eenstJlt-a si están de aetiefele eA omiti-r---su lect1cJra-y -E¡ue el 

secretario técnico o el representante del interesado Javier Garbuno únicamente realice una 

síntesis del mismo." 

"¿De acuerdo? Javier no sé si nos pudieras ayudar." 

"También este es un proyecto que ya tiene muchos años realizado." 

En el uso de la voz, Javier Garbuno como representante de la Asociación 

Denominada Con El Poder De Hacer Khuba. 

"Hola, buenos tardes. México en el Corazón es una actividad cultural que une a los 

mexicanos y a los estadounidenses en ambos lados de la frontera y es algo que se ha 

realizado y consiste en una caravana con un elenco que viaja vía terrestre por los Estados 

Unidos en dos rutas. La primera viaja por el oeste de los Estados Unidos punta a punta y la 

segunda ruta en el otoño viaja al medio oeste y desciende por el sur de los Estados Unidos." 

"Esta caravana se presenta en diferentes escenarios, en grandes y pequeños, en los 

que acuden las comunidades de Jalisco y mexicanos que viven allá y que no hay tenido la 

oportunidad de viajar en muchas ocasiones por su situación." 

"Y se les presenta un espectáculo de primer nivel compartiendo la tradición de 

Jalisco y de México con un espectáculo integrado por el Ballet Folklórico de Jalisco, Ballet 

Folklórico del ayuntamiento, que es el que lleva el espectáculo de primer nivel. Los eventos 

son totalmente gratuitos, para ciudadanos que no pueden tener acceso a este tipo de 

eventos y les acrescente el orgullo de ser mexicanos, lo que es muy importante en este 

momento que estamos viviendo en términos de las relaciones con nuestros inmigrantes, es 

lo más importante en esta ocasión estar unidos." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández La bastida, Jefe de Gabinete y Presidente 

del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos para el 

Ejercicio Fiscal 2025. 
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"Muchas gracias. Se pone en consideración de este comité el contenido del dictamen 

agregado en el punto 5.6 y de estar de acuerdo les pido manifestar su voto levantando la 

mano.11 

11Aprobado.11 - Por unanimidad. 

"Se instruye al secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar 

cumplimiento a lo que acabamos de aprobar con fundamento señalado en el apartado 2, 

numeral 5, fracción 7 del marco normativo que rige este comité.11 

11 Pasamos al dictamen agendado en el número 5.7 y en razón de que previamente fue 

remitido vía electrónica, se les consulta si están de acuerdo en omitir su lectura íntegra y 

que Miriam o el secretario técnico verbalicen una síntesis del mismo.11 

En el uso de la voz, Mtra. Miriam Gallardo García de la Escuela Primaria Adolfo 

López Mateos. 

"Buenos días, muchas gracias a todos ustedes. El programa de robótica en tu escuela 

fue lanzado en el año 2022 por nuestro actual Gobernador, Pablo Lemus.11 

"Las escuelas públicas en ese momento eran como 23, en este momento ya llevo 

entendiendo que son más de 60 escuelas públicas las que estamos participando en nuestra 

escuela. Orgullosamente, esta es la tercera vez que nos toca ir a representar al nacional a 

Jalisco. A pesar de que solamente son seis niños los que van en representación, pues esto 

impacta a toda la comunidad escolar y a todas las escuelas de Jalisco.11 

1
1Y no solamente es algo de diversión, sino que también ha ayudado a los niños a

ellos desarrollar habilidades y actitudes que les sirven para la vida. No solamente en 

resolución de problemas sociales, sino también ambientales y todos los retos que ellos les 

dan, todos hacen que impacte en la sociedad. Y esto ha ayudado bastante a toda la 

comunidad educativa a seguir motivados por la educación y a seguir interesados en seguir su 

educación hacia lograr una licenciatura.11 

"Gracias.11 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Muchísimas gracias. Se pone a su consideración en este comité el contenido del 

dictamen agendado en el punto 5.7 de estar de acuerdo que expido manifestar su voto 

levantando la mano.11 

"Aprobado.11 - Por unanimidad. 
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"Se instruye al secretario técnico para que realice las acciones necesarias para dar 

cumplimiento a lo que acabamos de aprobar con fundamento señalado en el apartado 2, 

numeral 5, fracción 7 del marco normativo que rige este comité." 

"Pasando al sexto punto del orden del día, que corresponde a la clausura de la 

sesión. No sé si alguno antes de clausurar quisiera hacer algún comentario." 

"Adelante, Regidora Diana." 

En el uso de la voz, Regidora Diana Araceli González Martínez de la Presidencia de la 

Comisión de Desarrollo Económico, Turismo y Emprendimiento. 

"Muchas gracias, Presidente." 

- -"La verdad que muy contenta de ser~parte de este-comité, de po-der h -ablar de~este

tipo de proyectos. Sí resaltar el trabajo que hacen en Teletón." 

"Nosotros en la oficina tenemos a una compañera que tiene a un nino que está 

precisamente en trámites y es literal para darles un poquito de calidad de vida a algunos 

niños." 

"Hacen una gran labor y la verdad, nunca son suficientes los espacios para tantos 

niños que lo requieren." 

"Entonces yo también, como bien lo decían, también a favor de que en una sesión 

posterior pudiéramos tratar de ayudar un poco más a esta causa que es tan noble y tan 

necesaria para tantos niños y niñas vulnerables aquí en Guadalajara." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Muchas gracias. Regidora, coincidimos en este punto y en muchos más. Platicando 

con Joanna, creo que el municipio puede hacer mucho más." 

"Desde la campaña de boteo vamos a tratar de con el DIF y con los regidores y con la 

parte de desarrollo social." 

"Lo podemos hacer con mucho más impacto, mucho más orden y con un 

seguimiento. Una vez que nos entreguen, que se haga la campaña aquí, veamos si la 

hacemos aquí o salimos a otro lado y creo que podemos recordar muchísimo más este año. 

Y con el apoyo de los regidores, sin duda, esta campaña de Teletón en Guadalajara puede 

hacer mucho más grande." 

En el uso de la voz, C. María Patricia López Rodríguez Integrante del Consejo Municipal de 

Participación Ciudadana del Municipio de Guadalajara. 

"Muchas gracias." 
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"Y quisiera solamente resaltar, la verdad para mí, desde que hemos estado presentes 
en esta mesa, me he quedado impactada de la ayuda que se da desde el gobierno de 
Guadalajara a estas causas." 

"Tiene mucho significado porque lo que hace cada asociación y cada miembro que 
están aquí presentes para enaltecer la causa que abandera, pues es muy importante que el 
gobierno también se sume y no solamente al tema de las ayudas sociales, sino el tema de 
cultura, que vayan a otros países y también se lleven nuestras tradiciones. Eso es muy padre 
y que también se apoye a las niñas y en el tema de la inclusión. Entonces, simplemente 
agradecerle y reconocer al gobierno de Guadalajara por toda esta labor. 

"Muchísimas gracias." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 

Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Muchísimas gracias, Patricia." 

"Yo quisiera también agradecer a la Patricia, que me gustó mucho su iniciativa de que 
en lugar de hacer una lectura técnica de cada uno de estos proyectos, fueran ellos los que 
platicaran y que nos transmitieran lo que hacen. Creo que, si me lo permiten, trataremos 
que a partir de hoy, esta aportación que nos hiciste ya sea una forma cotidiana de cómo 
trabajemos en este comité." 

"Creo que enriquece el análisis técnico que hace el Secretario Técnico de este comité, 
porque le pone cara a un reporte que muchas veces son necesarios porque los reglamentos 
lo solicitan, pero no se puede suplir con la comunicación y el trato personal de los que viven 
y hacen cada uno de estos proyectos. Para mí también, soy sincero, de todas las sesiones 
que hemos tenido, esta ha sido muy especial, porque sí me movió el corazón escuchar cada 
una de estas iniciativas y le pone otro sentido a mi trabajo. Te lo agradezco mucho y muy 
buena iniciativa de tu parte." 

"Adelante, Esther." 

En el uso de la voz, C. Esther Pantoja Magallón, Integrante del Consejo Consultivo 

del OPD lnmujeres Guadalajara. 

"Gracias. Muy buenas tardes a todos y a todas." \¡ 
"Comentándoles, que a mí me gustaría en lo personal, me imagino que muchos, \ 

muchas coincidirán conmigo, dar un seguimiento a lo que estamos aprobando, es decir, por 
ejemplo, a la maestra, cómo le fue en su evento, a Teletón, también cómo le fue su 
recaudación, para nosotros saber también, dar un seguimiento a lo que estamos aprobando 
el día de hoy. Entonces, en lo personal, a mí sí me interesaría tener como una sesión 
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extraordinaria para saber el término de estos subsidios que se están entregando y cómo les 

fue a cada uno de ellos." 

En el uso de la voz, el Mtro. Bernardo Fernández Labastida, Jefe de Gabinete y 
Presidente del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 
Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025. 

"Sí, parte de esto se documenta, forman parte de las reglas de operación para 

documentar, más adelante se podría juntar varios proyectos de los que se apoyaron y poder 

hacer una reunión para hacer un resumen de seguimiento de cómo van." 

"Teletón, al final del año, hace un gran evento, que sin duda este año invitan a todo 

el municipio, pero especialmente le vamos a pedir a Joanna que incluya invitación 

personalizada para todo este comité. Es un evento muy bonito que hacen ahí en el edificio, 

en el sur de la ciudad, dura casiTodo el día."-

"Sí, vamos a planear el tener en unos meses una reunión exclusiva para hacer un 

corte de caja y que vengan los beneficiarios y nos platiquen de los avances y resultados del 

apoyo que les dio el municipio. Tomamos nota del punto. Pasando al sexto punto del orden 

del día correspondiente a la clausura y no habiendo más asuntos que tratar, instruyo al 

secretario técnico para que elabore el acta respectiva y remita a la dirección de 

transparencia y buenas prácticas." 

"Y siendo las 13:32 horas del día 04 de abril de 2025, declaro clausurada la Segunda 

Sesión Ordinaria del Comité para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de 

Egresos 2025; y se les recuerda de la próxima ordinaria a celebrarse el viernes 06 de junio de 

2025, por así estar aprobado en el calendario de sesiones de este órgano colegiado." 

"Muchas gracias a todas y todos por su participación. Que tengan un excelente día." 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco. 21 de mayo de 2025 

""2025, año de Guada/ajara, todas y todos por una ciudad limpia" 
LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES 

DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2025 

MAESTRO BERNARDO FERNÁNDEZ LABASTIDA 
PRESIDENTE DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL 

PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2025 

(Según oficio PM/11/2025) 
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REGIDORA KARLA A DREA LEONARDO 
TORR S 

REPRESENTANTE DE �A PRESIDENTA DE 
LA COMISIÓN EDILICI Q·E7HACIENDA 
PÚBLICA Y PATRI ON 'K�MWNICI A[ 

REGIDORA ZÁLEZ 

PRES! ' TA D LA CO ISIÓN DE 
DESAR�/ LO ECON()MICO, TURISMO Y 

EMPRENDIMIENTO 

MAESTRA ALEJA 1 , ROZ O ESTRADA 
REPRESENTANTE DE LA 

CONTRALORA CIUDADANA 

MA. 9l:JADi\ PE GARCIA BURELO 
PRESlrn¡NT.ty6Ef CONSEJO MUNICIPAL 
DE PART@IPACION CIUDADANA DE 

GUADALAJARA 

REGIDORA MARÍA ANDREA MEDRANO 
ORTEGA 

VOCAL INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO 

,,/ 

LIC. SAN, R�ARCÍA MIRANDA 
REPRESEJ<ÍTANTE DE LA TESORERA 

MAESTRA ESTHER PA '' • 'A • AGALLÓN 
INTEGRANTE DEL CONSEJ-,�ÓÑSULTIVO 

DEL OPD INMUJERES.iGDL 

/m?� c?h- ✓ - , �� 
C. �ÁJ/iÁ PATRI IA LOPEZ ��IGUEZ 
INTEGRANTE DEL CONSEJO MUNICIPAL 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DE GUADALAJARA 

La presente hoja de firma corresponde al Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité 
para Otorgar Subsidios y Ayudas Sociales del Presupuesto de Egresos del Municipio de 
Guadalajara para el Ejercicio Fiscal 2025, de fecha 04 de Abril del 2025. 
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